
Întrevederea Viceprim-ministrului
Cristina Lesnic cu Viceprim-ministrul
pentru implementarea parteneriatelor
strategice ale României Ana Birchall

Astăzi, 08 octombrie curent, Viceprim-ministrul Cristina Lesnic a avut o întrevedere de
lucru cu Viceprim-ministrul pentru implementarea parteneriatelor strategice ale
României Ana Birchall.

 

Întrevederea în cauză se înscrie pe agenda vizitei oficiale efectuate la București de
către Vicepremierul responsabil de realizarea politicilor pentru reintegrarea țării și care
își propune drept obiectiv stabilirea unei platforme interactive de dialog
interguvernamental pe multiple aspecte de interes comun.

 

Pe parcursul discuțiilor vicepremierii au abordat teme relevante din perspectiva
relațiilor moldo-române, apreciind aportul consistent din partea autorităților de profil
ale ambelor state în dezvoltarea cooperării sectoriale, precum și au făcut un schimb de
opinii și de idei vizavi de perspectivele de amplificare a parteneriatelor
multidimensionale.

 

Viceprim-ministrul Cristina Lesnic a relatat succint despre activitățile desfășurate pe
dosarul transnistrean, situația dialogului dintre Chișinău și Tiraspol, angajamentele
convenite în procesul de negocieri, gradul de implementare a înțelegerilor asumate,
relevând rolul activ al părții moldovenești și rezultatele substanțiale atinse pe
parcursul anului curent grație menținerii unei intensități fără de precedent a
interacțiunii în toate platformele de negocieri și a îmbunătățirii permanente a
prestației și a calității expertizei specialiștilor din partea Chișinăului.

 

Totodată, Vicepremierul Cristina Lesnic a comunicat despre evoluțiile marcate în așa-
numitul pachet Berlin plus, în mod particular s-a discutat despre școlile cu predare în



grafie latină din regiunea transnistreană și mecanismul recent lansat privind
accederea în traficul rutier internațional a autovehiculelor din raioanele de est ale țării.

 

În cadrul întrevederii doamna Cristina Lesnic a subliniat că Republica Moldova este
deschisă și își exprimă gratitudinea pentru dialogul bilateral.

 

La rândul său, omologul român a manifestat un interes deosebit față de problematica
transnistreană și a comunicat că Guvernul României este mereu dispus să acorde
asistența necesară întru a sprijini într-o manieră constructivă realizarea obiectivelor de
reglementare și de reintegrare a Republicii Moldova.

 

La finalul întrevederii, oficialii au remarcat necesitatea continuării comunicării pe
aspecte de interes reciproc și indispensabilitatea conlucrării eficiente în beneficiul
cetățenilor de pe ambele maluri ale Prutului.

 


